

## **Natječaj za dodjelu institucionalne podrške stabilizaciji i/ili razvoju udruga iz Domovinskoga rata (IP\_22\_3\_DR\_MHB)**

### **PITANJE**

Mi smo udruga branitelja te ujedno do sada nismo koristili institucionalnu podršku Nacionalne zaklade. Trebamo li se prijaviti na natječaj za nove korisnike institucionalne podrške (IP\_22\_2\_NOVI) ili na natječaj za udruge iz Domovinskog rata (IP\_22\_3\_DR\_MHB)?

### **ODGOVOR**

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, udruga se može prijaviti samo na jedan od pet natječaja za dodjelu institucionalne podrške koje je Nacionalna zaklada raspisala 17. kolovoza 2022. godine. S obzirom da navodite da Vaša udruga djeluje kao udruga iz Domovinskoga rata (što će se utvrditi prilikom komisijske provjere prijave uvidom u Registar udruga i statut udruge), sukladno točki II.2. Uputa za prijavu ima pravo prijave isključivo na specijalizirani ciljani natječaj za udruge iz Domovinskoga rata (IP\_22\_3\_DR\_MHB).

### **PITANJE**

Udruga koristi institucionalnu podršku odobrenu za razdoblje od 1.1.2020. do 31.12.2022. godine pa nas zanima možemo li se prijaviti na novi natječaj za udruge iz Domovinskog rata koji je raspisan 17.8.2022. godine?

### **ODGOVOR**

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, udruga koja u 2022. godini već koristi institucionalnu podršku Nacionalne zaklade nema pravo prijave na novi natječaj koji je raspisan 17. kolovoza 2022. godine.

### **PITANJE**

Naša udruga je do sada koristila institucionalnu podršku od 2019. do 2021. godine. Zanima nas možemo li se ove godine prijaviti na natječaj ili ne možemo odnosno koliko treba pauzirati nakon zadnjeg ciklusa podrške?

### **ODGOVOR**

Sukladno članku 13. stavak 5 Pravilnika o uvjetima i postupku za dodjelu sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade od 18. rujna 2021. godine te Uputama za prijavu (točka III.3.), udruga može zatražiti i ostvariti novu institucionalnu podršku nakon isteka jedne godine od završetka prethodne trogodišnje podrške Nacionalne zaklade pa s obzirom da je prethodni ciklus institucionalne podrške Nacionalne zaklade završio 31.12.2021. godine, imate mogućnost prijave na natječaj koji je raspisan 17. kolovoza 2022. godine ukoliko zadovoljavate i ostale propisane uvjete natječaja.

### **PITANJE**

Možemo li pod glavne projekte/programme koje udruga provodi u 2022. godini navesti i projekte/programme u kojima je udruga partner u provedbi?

### **ODGOVOR**

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, jedan od osnovnih propisanih uvjeta ovisno o kategoriji podrške je i broj projekata/programa koje udruga provodi u 2022. godini, pri čemu je prihvatljivo navesti i opisati provedbu projekta/programa u kojem je udruga ili nositelj ili partner u provedbi.

## **PITANJE**

Je li Javni rad financiran od strane HZZ-a prihvatljiv kao jedan od glavnih projekata/programa s obzirom na to da isti provodimo u ovoj godini?

## **ODGOVOR**

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, javni rad kojim Hrvatski zavod za zapošljavanje sufinancira zapošljavanje nezaposlenih osoba ne smatra se prihvatljivim projektom/programom koji udruga provodi. Pod projektom/programom koji udruga provodi ne podrazumijeva se institucionalna podrška/osnovna djelatnost, obilježavanje obljetnica, izdavanje publikacija i slično, već se podrazumijeva niz aktivnosti koje imaju za cilj ostvarenje jasno određenih ciljeva i rezultata u zadanom roku i s određenim proračunom i koji obuhvaća izravne i neizravne korisnike aktivnosti te je iste potrebno navesti i opisati u opisnom obrascu prijave pod II.1. do II.8.

## **PITANJE**

Treba li prilikom unosa iznosa podrške u sustavu [www.financijskepodrske.hr](http://www.financijskepodrske.hr) u odgovarajuće polje upisati iznos institucionalne podrške za jednogodišnje ili trogodišnje razdoblje te upisuje li se iznos u kunama ili eurima?

## **ODGOVOR**

Prilikom unosa iznosa podrške, ovisno o kategoriji institucionalne podrške za koju se prijavljujete, potrebno je u sustavu [www.financijskepodrske.hr](http://www.financijskepodrske.hr) u odgovarajuće polje upisati traženi iznos podrške za jednogodišnje razdoblje (od 1.1. do 31.12.2023. godine) i to u eurima jer je na taj način potrebno popuniti i obrazac proračuna koji je sastavni dio natječajne dokumentacije.

## **PITANJE**

Što se podrazumijeva pod matičnim brojem radnika koji se traži u obrascu izvoda iz matične knjige radnika? Je li to OIB ili broj osiguranika mirovinskog osiguranja ili nešto treće?

## **ODGOVOR**

U obrazac Izvoda iz matične knjige radnika potrebno je upisati matični broj radnika odnosno interni broj (redni broj) iz evidencije o zaposlenim osobama koju udruga vodi.

## **PITANJE**

Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su zaštićeni.

## **ODGOVOR**

Molimo da nam na adresu e-pošte: [natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr](mailto:natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr) uz oznaku natječaja IP\_22\_3\_DR\_MHB javite koliko redova je potrebno ubaciti u obrazac proračuna u kojoj skupini troškova odnosno koliko redova i za koje pitanje u opisnom obrascu te ćemo Vam nakon toga dostaviti proširene obrasce.

Napominjemo da smo u mogućnosti dostaviti isključivo prazan prošireni obrazac u koji možete prenijeti (kopirati) podatke iz već djelomično popunjenog obrasca.